Câu 1:  [0D3-2.13-2] Số nghiệm của phương trình 
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Kết hợp với điều kiện 
[image: image10.wmf]1

x

=

 là nghiệm của phương trình
Câu 2:  [0D3-2.13-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Biết phương trình 
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. Với điều kiện trên, phương trình đã cho tương đương 
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Câu 3:  [0D3-2.13-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [0D3-2.13-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
[image: image36.wmf]62

20

5

x

xx

x

-

+-=

+

 là
A. 0.
B.  1.
C.  2.
D.  3.
Lời giải
Chọn B
Điều kiện: 
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Đối chiếu điều kiện ta thấy phương trình đã cho có một nghiệm là 
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Câu 5:  [0D3-2.13-2] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Số nghiệm của phương trình 
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Phương trình đã cho trở thành 
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Vậy phương trình có một nghiệm là 
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Câu 6:  [0D3-2.13-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Khi đó, phương trình đã cho tương đương với phương trình
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Vậy tập nghiệm của phương trình đã cho là 
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Câu 7:  [0D3-2.13-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Số nghiệm nguyên của phương trình 
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Vậy có phương trình có một nghiệm nguyên.
Câu 8:  [0D3-2.13-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình là 
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Câu 9:  [0D3-2.13-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 10:  [0D3-2.13-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Giả sử 
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Câu 11:  [0D3-2.13-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Phương trình 
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Vậy phương trình có một nghiệm 
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